

НОВОСТЬ  
03.02.2016

## ЛУКОЙЛ РАЗВИВАЕТ СПОРТ В ЮГРЕ

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в городе Советский (ХМАО-Югра) введен в эксплуатацию ледовый дворец. Строительство спортивного учреждения велось в рамках Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» Правительством Ханты-Мансийского автономного округа.

Общая площадь объекта составляет 9000 м<sup>2</sup>. При строительстве применены современные материалы и технологии. Ледовый дворец состоит из четырех секторов: ледовая площадка, универсальный игровой зал, административно-бытовой корпус и технический, где разместится необходимое для подготовки льда оборудование.

Центром дворца является ледовая арена площадью 1800 м<sup>2</sup> и трибунами на 300 мест. Одновременно на льду смогут заниматься до 120 человек. Помимо хоккея и фигурного катания планируют развивать секцию по шорт-треку. Здесь установлено специальное инженерное оборудование, которое позволит регулировать температуру воздуха внутри корта и температуру ледового покрытия.